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Fasteaksjonen 2010  

Konfirmantopplegget i 

din menighet 3 

 

Hvordan melde seg på 

som konfirmant s. 6 

 

Ulike leirtilbud s. 8-10 

 

 

DEN NORSKE KIRKE Konfirmanter i menighetene på Askøy 

Konfirmant 2010 

Her kommer en brosjyre med infor-

masjon om konfirmant på Askøy 

2010. Les den og finn ut om du vil 

være konfirmant i en av kirkene på 

Askøy. Vi håper du vil bli med på et 

annerledes år og finne mer ut om den 

kristne tro!  
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Velkommen som  
Konfirmant 2010!  
 
 
Hvorfor konfirmant?  
Konfirmasjonstiden er en spen-
nende tid hvor du blir bedre kjent 
med Bibelen, Jesus og troen på 
ham. Har Jesus noe å si meg, tenker du kanskje? Ja, faktisk! Jesus ønsker å være 
din venn, styrke din tro og gi deg håp for framtiden. Men vi ønsker ikke å presse oss 
på. Vi oppfordrer deg til å bruke anledningen som konfirmasjonstiden gir til å stille 
spørsmål og undersøke slik at du selv kan ta stilling til det Jesus sa og gjorde og 
finne ut hva du vil bygge livet ditt på. 
 
Hva er konfirmasjon?  
Selve ordet konfirmasjon betyr å bekrefte og henger sammen med dåpen. Da du 
ble døpt, fikk du troen på Jesus som gave. Denne gaven kan du i løpet av konfirma-
sjonstiden pakke ordentlig ut og bli bedre kjent med. Gud vil ved konfirmasjonen be-
krefte sin omsorg og kjærlighet til deg. Bibelen forteller at Gud lover å være nær 
deg hvis du holder deg nær til ham, og løftet fra dåpen om at du tilhører ham og kan 
få del i det evige livet gjelder fortsatt.  
Selve konfirmasjonshandlingen består i at presten legger hånden på hodet ditt og 
ber en bønn for deg mens du kneler på alterringen. 
 
Hva hvis jeg ikke er døpt?  
Dersom du ikke er døpt, kan du likevel være konfirmant. Du kan følge opplegget og 
finne ut om dette er noe du kan stå inne for. Hvis du ønsker å være en kristen, blir 
du døpt i løpet av konfirmasjonstiden, og du fullfører opplegget med konfirmasjon. 
Du må være døpt for å bli konfirmert.  
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Konfirmantopplegg:  

Du vil kunne velge litt ulike konfirmantopplegg. Les gjennom dem og velg det som 
du synes er mest spennende. Du må sette opp 2 valg. Det kan bli flere som ønsker 
enkelte alternativ enn det det er plass til. 
(Informasjon om leirer finner du p¬ side 5 i brosjyren). 
 
Alternativ 1ï Undervisningssamling: 
Dette er det vanlige opplegget for konfirmasjonen her på Askøy. Den består av 7 
samlinger i perioden januar til september. Her blir det tatt opp ulike temaer som har 
med Gud, tro og kirken. Konfirmantene her blir delt inn i grupper ut fra hvor du bor. 
Samlingene er i den kirken du er konfirmant i.  
 
Alternativ 2 - Ten-kaféen: 
Ten-Kafeen er en ungdomskafé på Kleppe bedehus annenhver fredag. Her treffer 
du kanskje noen nye venner, spille bordtennis, lufthockey, spille spill, det blir an-
dakt og sang, og du kan kjøpe snop og brus. I tilegg til å være med på Ten-kafeen 
er man med på 5 undervisningssamlinger. 
 
Alternativ 3 - Ten-Sing: 
Ten-Sing koret på Askøy, TeaSing, holder til i Erdal kirke, men er et tilbud for alle 
på Askøy. Å være med i TeaSing er mer enn bare sang. Du kan være med på 
dans, drama, leke, andakt, spille instrument. I tillegg til Ten-Sing er du med på 5 
Undervisningssamlinger. 

Fellesarrangement  

Det er to felles arrangement som er obligatorisk for alle konfirmantene på Askøy. 
Søndag 14. februar Roadservice i Strusshamn kirke. Se mer info side 8 
Tirsdag 23. mars Fasteaksjonen. Se mer info side 7 

 
Disse to arrangementene blir regnet som konfirmantsamlinger i tillegg til undervis-
ningssamlingene.  
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Gudstjenester  
Alle konfirmantene skal være med på 8 gudstjenester i løpet av konfirmantti-
den. Tre av gudstjenestene er obligatoriske og fem er selvvalgte. De tre obliga-
toriske gudstjenestene er presentasjonsgudstjenesten, en gudstjeneste der du 
er med å gjøre noe i gudstjenesten og selve konfirmasjonsgudstjenesten. De 
fem selvvalgte velger du selv når du vil gå på gudstjeneste, men man skal 
være ferdig  innen 1. juni.  N¬r du er til gudstjeneste er det viktig at du passer 
på at du blir registrert. 
Hvis du er på gudstjeneste en annen plass enn en av kirkene på Askøy, må du 
få en skriftlig bekreftelse på at du har vært der. Ta med en lapp og skriv ditt 
navn, hvilken kirke, datoen og få en underskrift fra presten eller en annen som 
jobber i den kirken. Gi denne lappen til konfirmantlæreren din. 
Bryllup eller begravelser blir ikke regnet som gudstjeneste. Gudstjenester i and-
re kirkesamfunn enn Den Norske kirke, vil ikke telle. 
 
Konfirmasjonsgudstjenester:  
Ask:   Søndag 12. september 
Erdal:  Lørdag 18. sept, søndag 19. sept 
Herdla:  Søndag 19. september 
Strusshamn: lørdag 11. søndag sept, 12. sept. 
   Lørdag 18. sept, søndag 20. sept 
Tveit:  Søndag 12. september,   
   Lørdag 18. september, Søndag 19. september 

Oppmøte og fravær  

Det som ligger til grunn for konfirmasjon er at man har deltatt på opplegget gjen-
nom konfirmasjonstiden. Hvor mange timer et konfirmasjonsopplegg skal bestå 
av er bestemt i kongelig statsråd. Her følger noen regler som gjelder for oppmø-
te og fravær: 
 
- Til samlinger i konfirmasjonstiden skal konfirmanten møte presis og ha med 
seg òKonfirmantbibelenò som blir gitt p¬ presentasjonsgudstjenesten. 
- Det forventes at konfirmantene følger vanlige regler for orden og oppførsel. 
Ved forstyrrende uro kan konfirmanter bli bortvist fra samlinger, og det blir regnet 
som fravær. 
- Det er obligatorisk frammøte på alle konfirmantsamlinger. Eneste gyldige fra-
værsgrunn er sykdom, som må meldes på forhånd av foreldre/foresatte til konfir-
mantlæreren, evt. med skriftlig melding til neste samling. Fraværsgrensen er på 
2 ganger av alle samlinger totalt (inkl. fellessamlingene, se s. 2). Hvis fravÞret 
overstiger dette kan konfirmasjon bli utsatt, og ved grove overtredelser kan kon-
firmasjon nektes. 
- Ektstraundervisning vil normalt sett ikke bli gitt, kun evt. ved langvarig sykdom, 
ikke ved ugyldig fravær. 
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Konfirmasjonsleirer  
 
Det er lange tradisjoner med konfirmasjonsleirer på Askøy. For mange av konfir-
mantene er dette høydepunktet i konfirmasjonsåret. Vi prøver så langt vi kan å gi et 
variert og godt tilbud til alle. Men beklageligvis har vi ikke mulighet til å garantere at 
alle konfirmanter på Askøy kan reise på leir. Som regel ordner det seg ettersom det 
ikke er alle som ønsker å reise på leir eller at det ikke passer å reise på leir. Under 
her vil det være en kort presentasjon av leirtilbudene og en mer fyldig på sidene 8 - 
10. 
 
 
 
Påskeleir: 
Vi reiser til leirstedet Kvamsseter, som ligger på Kvamsskogen. Dette er en leir for 
deg hvis du liker å stå på ski. Det blir mulighet for to dager i Eikedalen skisenter, 
eller skiturer på Kvamsskogen. 
Dato: 26. - 30. mars. Pris: kr. 2000 (heiskort ikke inkl.) 
 
 
 
Sommerleir på Kongshaug: 
Kongshaug musikkgymnas er en strålende plass å nyte fine sommerdager. Vi ar-
rangerer to leirer i løpet av sommeren. 
Datoer: Leir 1, 1. - 4. juli. Leir 2, 29. juli - 1. august. Pris: kr. 1850  
 
 

Ikke-leir  
For de som ikke skal på konfirmantleir blir det to samlinger, to lørdager 12. og 19.  i 
juni . Her blir det noe av det samme som skjer på leirene; sang, undervisning, akti-
viteter, mat og moro. Det vil foregå på dagtid. 
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Påmelding/ innskriving.  

Påmelding til konfirmasjon vil skje ved at du fyller ut innskrivingsskjemaet og sender 
det som vedlegg via e-post til: kateket@kirken-askoy.no. Innskrivingsskjemaet finner 
du på ved å gå inn på www.kirken-askoy.no, og klikke p¬ òkonfirmasjonò i venstre 
marg. Følg videre instrukser for utfylling av skjema der. Vi åpner for påmelding 1. 
november, og frist for innlevering av innskrivingsskjema er mandag 23. no-
vember 2009. Er det vanskelig for deg å levere inn innskrivingsskjemaet på denne 
måten, ber vi deg ta kontakt med kirkekontoret. Enten på e-postadressen som står 
ovenfor eller på telefon: 56 15 71 00. 
 
Det vil være innskrivingsgudstjeneste både 15. eller 22. november. Etter gudstjenes-
ten vil det være informasjonsmøte med mulighet for å stille spørsmål, innlevering av 
dåpsattest (for dem som ikke er døpt i en av kirkene på Askøy.) Konfirmanter og for-
eldre/foresatte skal også på dette møtet skrive under på at brosjyren er lest og at 
man er innforstått med innholdet og reglementet for konfirmasjonstiden. Det vil også 
bli utdelt giro for innbetaling av konfirmantavgift. 

Kontakt og informasjon  
Er det spesielle behov eller andre ting som vi/ konfirmantlæreren bør vite om, er det 
veldig fint om dere tar kontakt. Det kan være ulike sykdommer, diagnoser, eller and-
re ting som vil kunne ha innvirkning på konfirmasjonstiden. Er du i tvil, ta heller kon-
takt enn å la være. Da har vi muligheten til å holde en god dialog gjennom konfirma-
sjonstiden. 
 
Er det noe av det som står i denne brosjyren som gjør at det er vanskelig å gjen-
nomføre konfirmasjonen, ber vi om at det blir tatt kontakt så snart som mulig.  
Det er enklere å ordne ting i forkant enn i etterkant! 
 
Kontaktinfo til Askøy kirkekontor: 
Tlf:  56 15 71 24 
E-post:  kateket@kirken-askoy.no 
Adresse: Lyngneset 26, 5302 Strusshamn 
Kateket: Ståle Olsen 

Datoer for innskriving i de ulike kirkene: 
Ask:   22. november kl. 11.00 

Erdal  15. november kl. 17.00 

Herdla  15. november kl. 11.00 

 

Tveit  22. november kl. 11.00 

Strusshamn 15. eller 22. nov kl. 11.00  

 (Kom den dagen det passer best). 

Pris  
Det er en konfirmantavgift som felles for alle som vil være konfirmant på Askøy. 
Den er på kr. 500,- Giro blir delt ut på innskrivingsgudstjenestene. 
For de som blir med på en av konfirmantleirene kommer kostnaden for dette i til-
legg til konfirmantavgiften. Se side 8 - 10 om konfirmasjonsleirer. 
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KIRKENS NØDHJELPS  

FASTEAKSJON  
 

Årlig aksjon i fastetiden  
Hele menighetens aksjon  
Obligatorisk for konfirmantene  
Samlet inn 29 millioner i 2007  
40 000 bßssebÞrere i hele Norge. 
2000 menigheter deltar med  

 bøsseaksjon.  
 

 

 

 

 

Fasteaksjonen 2010  

 
Tradisjon tro deltar konfirmantene på Askøy i Kirkens Nød-
hjelps òFasteaksjonò sammen med menighetene.  
 
Fasteaksjonen har sitt navn fra òfastetidenò i kirke¬ret, ukene 
der vi forbereder oss til påske. I påsken markerer vi at Jesus 
gav sitt liv for oss, fasteaksjonen er en anledning til å gi litt til 
andre.  

 
Midlene fra aksjonen i år går til mennesker i områder rammet 
av klimaendringer. Les mer på www.kirkensnodhjelp.no/
fasteaksjonen.  
 

Tidspunkt og frammøte:  

Aksjonen er tirsdag 23. mars. Se din semester-

plan for klokkeslett og sted for frammøte i din 

menighet.  
 
-  Lykke til! -     

Oblig
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k
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